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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

Veřejná zakázka:  II/295 Špindlerův Mlýn - skalní svah u přehrady Labská 

Ev. č. VVZ: Z2018-014757 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 
Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení zadávací dokumentaci v souladu s § 98 odst. 3 zákona na 

základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

Součástí předmětu plnění je: (dle čl. 5, bod 2c) SOD) 

c) Kácení stromů 

Při výstavbě je nutné pokácet stromové porosty na koruně skalního svahu v km 0,000 – 0,135, dle 

projektové dokumentace. 

Ale součástí dokladové části jsme nenašli povolení ke kácení stromů. Běžně se stromy nemůžou 
kácet ve vegetačním období. 

Žádáme o doplnění tohoto povolení. Dále žádáme o upřesnění k jakému datu se předpokládá zaslání 
výzvy k převzetí staveniště – viz čl. 6, bod 2 SOD – (má to právě úzkou vazbu na povolení kácení a 
větě z SOD: „Staveniště musí být ke dni předání prosté všech právních a faktických vad bránících 
zahájení stavby podle této smlouvy“) 

Pokud by práce mohly začít až v době vegetačního klidu, není reálné dokončení prací dle čl. 6, bod 3 
SOD – do 4 měsíců od převzetí staveniště (protože v zimních měsících – ve sněhu – se sanační práce 

na skalách provádět nedají.) 

Žádáme zadavatele o úpravu termínu dokončení. 

 Odpověď na dotaz č. 1 

Ze stavebního povolení, které tvoří přílohu č. 7 zadávací dokumentace vyplývá: 
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Další povolení ke kácení není nutné, jedná se o lesní pozemek s funkcí plnění lesa. 

Se Správou Krkonošského národního parku (dále také „Správa KRNAP“) došlo ze strany 
dodavatele k uzavření smlouvy o souhlasu s provedením stavby dle předmětu veřejné 
zakázky. 

Možnost kácení mimo vegetační období je ze strany Správy KRNAP potvrzená, neboť se 
jedná o pozemek s funkcí plnění lesa. 

V případě, kdy klimatické podmínky nedovolí provádět dílo je tato situace řešena čl. 6 odst. 7 
smlouvy o dílo, kde může objednatel dočasně pozastavit práce na díle, přičemž o dobu, o 
kterou je třeba práce na díle přerušit, se prodlužuje lhůta sjednaná smluvními stranami pro 
jeho dokončení.  

Dotaz č. 2 

Bez ohledu na nutnost kácení stromů a zatím nejasnostech v povolení ke kácení stromů máme jako 
odborný zhotovitel sanačních prací názor, že rozsah prací dle zadávací dokumentace (v daných 
náročných podmínkách) se nedá provést za 4 měsíce. 

Žádáme zadavatele o zvážení prodloužení termínu zhotovení a předání díla na min. 6 měsíců a 
zároveň tak, aby termín předání díla respektoval, že v zimních měsících se práce na skalách provádět 
nedají. 

 Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel trvá na stanovení termínu plnění, přičemž tento vyplývá z projektové dokumentace, 
kde zadavatel stanovil termín delší než doporučený zpracovatelem projektové dokumentace.  

S ohledem na skutečnost, že zadavatel si byl vědom možných omezení stavebních prací, byly 
zadávací podmínky, konkrétně pak návrh smlouvy o dílo, nastaveny tak, aby v co možná 
největší míře reflektovaly možná omezení a jiné problémy, které v rámci realizace předmětu 
plnění mohou nastat.  

Ve zbývající části zadavatel odkazuje na odpověď na dotaz č. 1. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Lhůta ani místo pro podání nabídek se nemění a je platné dle zadávacích podmínek veřejné zakázky.  

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové dne 23. 5. 2018 

Centrum investic, rozvoje a inovací 

Mgr. 

Jarmila 

Konečná

Digitálně 

podepsal Mgr. 

Jarmila Konečná 

Datum: 2018.05.23 

14:24:49 +02'00'
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Vysvětlení a změna zadávací dokumentace č. 2 

Veřejná zakázka:  II/295 Špindlerův Mlýn - skalní svah u přehrady Labská 

Ev. č. VVZ: Z2018-014757 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 
Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 

(dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení a změnu zadávací dokumentace v souladu s § 98 odst. 3 zákona 
na základě předchozí žádosti dodavatele. 

Dotaz č. 1 

 

Odpověď na dotaz č. 1 

Součástí tohoto dokumentu jako příloha č. 1 je upravený soupis prací s výkazem výměr, který 
tvoří nedílnou součást tohoto dokumentu a zároveň nahrazuje soupis prací s výkazem výměr, 
který byl součástí přílohy č. 6 ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu. 
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Dotaz č. 2 

 

Je to takto správně? 

Žádáme o upřesnění výkazů výměr.  

Odpověď na dotaz č. 2 

Součástí tohoto dokumentu jako příloha č. 1 je upravený soupis prací s výkazem výměr, který 
tvoří nedílnou součást tohoto dokumentu a zároveň nahrazuje soupis prací s výkazem výměr, 
který byl součástí přílohy č. 6 ve znění před uveřejněním tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 3 

V projektové dokumentaci je uvedena specifikace materiálu u následujících dílů : 

V technické zprávě na straně 12 jsou uvedeny následující parametry: „Základním technickým 

opatřením pro eliminaci pádu menších skalních úlomků a bloků ze stěny skalního zářezu bude 

ocelová dvojzákrutová síť s vpletenými ocelovými lany. 

Budou použity pásy vysokopevnostního dvouzákrutového pletiva s rozměrem ok 80 x 100 mm. Do 

pásů pletiva budou strojně vpletena lana Ø 8 mm v podélném směru po 500 mm. Jednotlivé pásy 

budou pak vzájemně spojovány lanem Ø 8 mm a typovými sponami (c-kroužky). Ocelová síť bude 

opatřena antikorozní úpravou žárovým pokovením drátu slitinou zinku a hliníku (Galfan). Tahová 

pevnost pletiva je min. 40kN/m.“ 

Uvedené rozměry (zejména průměr drátu) vycházejí z předpokladu, že se jedná o síť s hexagonálním 

tvarem oka vyrobenou z měkké oceli. Námi navrhovaný materiál má oko kosodélníkového či 

čtvercového tvaru a je vyroben z vysokopevnostní oceli (tahová pevnost drátu min. 1770 kN/mm2). 

Vysokopevnostní ocel vysoce převyšuje tahovou pevnost běžné oceli a rozměry drátu i ok sítí 

z vysokopevnostní oceli se tedy samozřejmě liší, přitom ovšem mají výrazně lepší relevantní 

geotechnické parametry. Zároveň mají tyto sítě shodné mechanické parametry po celé ploše sítě a 

splňují požadavky na tahovou pevnost systému bez propletení ocelovými lany.  

Dotaz č.1: Jaká je požadovaná tahová pevnost systému vyjádřená v kN/m? 

Dotaz č.2: Je možné tuto síť zaměnit za síť s vyšší tahovou pevností a stejnou či lepší 
antikorozní ochranou s jinými rozměry oka a jiným průměrem drátu?  

 Odpověď na dotaz č. 3 

 K tahové pevnosti systému 
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 Zadavatel požaduje tahovou pevnost systému vyjádřenou v kN/m – 110 kN/m. 

 K záměně sítě 

Záměna sítě je možná za síť s vyšší tahovou pevností a stejnou či lepší antikorozní ochranou. 
Velikost oka nesmí být proti požadavku projektu zvětšena. 

Průměr drátu se podílí na celkové pevnosti systému a z toho plyne omezení jeho průměru. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 12. 6. 2018 v 9:00 hod. Místo pro podání nabídek se 
nemění a zůstává v platnosti dle zadávacích podmínek veřejné zakázky. 

 

Přílohy 

Příloha č. 1 - Příloha č. 06 - soupisy prací s výkazem výměr - stavební část ke dni 1. 6. 2018 

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové dne 1. 6. 2018 

Centrum investic, rozvoje a inovací 

 

Mgr. 

Jarmila 

Konečná

Digitálně podepsal 

Mgr. Jarmila 

Konečná 

Datum: 2018.06.01 

13:40:19 +02'00'























Mgr. Jarmila 

Konečná

Digitálně podepsal Mgr. 

Jarmila Konečná 

Datum: 2018.05.10 12:38:57 

+02'00'


























